Республика Крым Белогорский район Богатовский сельский совет

2 сессия 3 созыва

РЕШЕНИЕ

01 октября 2024 года

№ 12

О внесении изменений в решение Богатовского сельского совета Белогорского района от 19.04.2021 № 123 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Богатовском сельском поселении Белогорского района Республики Крым (в редакции решения № 272 от 22.03.2023г.)

Рассмотрев информацию прокуратуры Белогорского района 23.09.2024 №Исорг-20350005-1859-24/-20350005 **O**>> направлении инициативного проекта», в соответствии с Федеральным конституционным законом от 21.03.2014 № 6-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых Республики Крым И города федерального Севастополя», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с изменениями, Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», с изменениями, Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Законом Республики Крым от 16.09.2014 № 76-3РК «О муниципальной службе в Республике Крым», Уставом муниципального образования Богатовское сельское поселение Белогорского района Республики Крым,

Богатовский сельский совет РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Богатовского сельского совета Белогорского района от 19.04.2021 № 123 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Богатовском сельском поселении Белогорского района Республики Крым» (в редакции решения № 272 от 22.03.2023г.) (далее Решение) следующие изменения:
 - 1.1. Часть 3 статьи 13 изложить в следующей редакции:
- «3. Муниципальный служащий, являющийся руководителем органа местного самоуправления, заместитель руководителя органа местного самоуправления в целях исключения конфликта интересов не могут представлять интересы муниципальных служащих в выборном профсоюзном органе данного органа местного самоуправления в период замещения ими соответствующей должности.»;

- 1.2. В подпункте «в» пункта 1 части 1 статьи 14 слова «, аппарате избирательной комиссии муниципального образования» исключить;
- 1.3. В подпункте «а» пункта 2 части 1 статьи 14 слова «, аппарате избирательной комиссии муниципального образования» исключить;
- 1.4. В подпункте «б» пункта 2 части 1 статьи 14 слова «, аппарате избирательной комиссии муниципального образования» исключить;
 - 1.5. Пункт 3 части 1 статьи 14 изложить в следующей редакции;
- «3) быть поверенным или представителем по делам третьих лиц в органе местного самоуправления, в котором он замещает должность муниципальной службы либо который непосредственно подчинен или подконтролен ему, если иное не предусмотрено федеральными законами;»;
- 1.6. В пункте 4 части 1 статьи 14 слова «избирательную комиссию муниципального образования» заменить словами «в котором»;
- 1.7. В пункте 5 части 1 статьи 14 слова «, избирательной комиссии муниципального образования» и слова «, избирательными комиссиями» исключить;
- 1.8. В пункте 8 части 1 статьи 14 слова «, избирательной комиссии муниципального образования и их руководителей» заменить словами «и его руководителя».
- 2. Настоящее Решение обнародовать на странице муниципального образования Богатовское сельское поселение на официальном сайте Правительства Республики Крым: http://rk.gov.ru, в разделе: муниципальные образования, подраздел Белогорский район, на официальном сайте администрации Богатовского сельского поселения сетевое издание "Официальный сайт Богатовского сельского поселения Белогорского района Республики Крым" ЭЛ № ФС 77-87630 от 17.06.2024 (https://богатовскоесп.рф/).

Председатель Богатовского сельского совета — глава администрации Богатовского сельского поселения

С.А. Латыш